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TISKOVÁ ZPRÁVA, 12. srpna 2014

Konference PNEU & BUSINESS 2014: setkání profesionálů odvětví

3,7 milionu osobních pneumatik a 230 tisíc nákladních pneumatik, to byly statisticky evidované kusy pneumatik, které se v roce 2013 v Česku prodaly a následně namontovaly na nápravy automobilů.  Ve skutečnosti mohou být tato čísla až o desítky procent vyšší, protože do jediné v Evropě vedené statistiky nepřispívají zdaleka všichni výrobci.  Zpravidla chybějí ti, kteří nemají v Evropě výrobní závody a své výrobky sem exportují – a právě jejich podíl u nás i v celé Evropě rostě. 

 Odvětví prodeje a servisu pneumatik tedy „živí“ i v relativně malých českých podmínkách velkou armádu lidí. Mezi ostatními náhradními či spotřebními díly mají pneumatiky poměrně autonomní postavení, zdaleka ne každý obecný prodejce náhradních dílů se jimi zabývá, a pokud ano, nepatří v tomto segmentu ke klíčovým hráčům. Pneumatiky si žádají speciality a tento trend je vlastní prakticky všem zemím. Pneumatiky jsou rovněž zajímavé svou neopakovatelnou syntézou vnější nezáživnosti s vnitřní technologickou rafinovaností. Jsou také jedinou spojnicí mezi autem a zemským povrchem, a i když tato věta zní již jako klišé, zásadní vliv pneumatik na bezpečnost je neoddiskutovatelná. 

Konference PNEU & BUSINESS 2014, která se koná 10. září 2014 v Golf & Spa Resortu Kunětická hora u Pardubic, bude zkoumat pneumatiky tak z technické stránky, jako z té obchodní, jak ostatně vyplývá z druhé části názvu. Všichni, koho tak či onak živí pneumatiky, čelí bezpočetným výzvám, které se rok od roku stupňují. Nové distribuční kanály, pokles marží, eskalující provozní náklady, byrokracie a legislativa, rostoucí technické nároky na servis a obsluhu – to jsou jen některé z nich. V průběhu jednodenní konference nelze postihnout všechny problémy, nicméně pořadatelé konference se  snažili vytvořit  takový „mix“ témat a řečníků, který nabídne „od každého něco“ a v odstupu od každodenních pracovních starostí umožní posluchačům  načerpat nové nápady, inspirace a náměty k přemýšlení. Ústřední motto konference - „Přežít, vyžít, dožít, nebo…PROSPEROVAT“ – vyjadřuje směr myšlení mnohých českých podnikatelů i manažerů současnosti v tomto odvětví a k němu bude směřovat i náplň většiny ze 14 avizovaných přednášek. Vystoupí v nich řada uznávaných osobností odvětví, stejně jako zástupců poradenských firem, dodavatelů odvětví a nebude chybět ani názor těch, kteří pneumatiky používají ve velkém – tedy zákazníků odvětví.

Úplná seznam řečníků a témat jejich vystoupení je k dispozici na adrese www.pneurevue.cz /eventy. Na této adrese je k dispozici i registrační formulář pro zájemce o účast. Základní registrační poplatek činí pouze 100 Kč + DPH (včetně oběda) a je splatný na místě akce. Registrace je však nezbytná. První přednáška začíná v 9,30 hod., ukončení konference je plánováno na 15,00 hod. Zájemcům o podvečerní program (škola golfu, sauna), neformální posezení u grilu a přenocování je k dispozici večerní balíček. Odpoledne budou připraveny k otestování aktuální modely osobních a lehkých užitkových automobilů několika značek. 


Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Martin Mensa
managing director
Club 91, s.r.o.
5. května 9
140 00 Praha 4
Tel.: +420 261 221 953
Fax: +420 241 403 333
E-mail: martin.mensa@club91.cz
www.club91.cz , www.iFLEET.cz, www.Pneurevue.cz , www.Truck-Business.cz,  www.FleetAwards.cz
www.FiremnAutoRoku.cz
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